Проєкт «Добування біогазу в лабораторних умовах»
 З кожним роком все гостріше стоїть питання утилізації побутових відходів. Адже накопичення їх у навколишньому середовищі веде до  забруднення повітря,  ґрунту, води. Накопичення газів від їх неконтрольованого розкладу  впливає на зміну складу атмосфери,  а отже, посилення парникового ефекту, зміну кліматичних умов , глобального потепління.  
Вивчаючи на уроках хімії,  біології та природознавства різні теми, так чи інакше учні Рахнівської гімназії стикаються з питаннями шкідливого впливу відходів на середовище. 
Із багатьох способів утилізації відходів, нас зацікавило виробництво біогазу з відходів.
Тому було вирішено спільними зусиллями виконати проєктну роботу, а саме спробувати в лабораторних умовах добути природній газ
У велику пластикову пляшку було завантажено суміш відходів тваринного походження, курячий послід, харчові відходи, подрібнені стебла кукурудзи тощо
Як відомо, біогаз є продуктом діяльності різних груп аеробних бактерій.
Тому для прискорення процесів бродіння у суміш було добавлено речовину з культурами відповідних бактерій
[bookmark: _GoBack]Учні з допомогою керівника Буяр Наталії Іванівни, сконструювали герметичну систему і газ який утворювався в пляшці безпосередньо потрапляв у кульку, що буда прикріплена в кінці газовивідної трубки.
Дослідження тривало 3 тижні . Учні з цікавістю могли спостерігати, як з кожним днем кулька збільшувалася  у об'ємі 
Вона наповнювався біогазом, що утворювався з суміші відходів завантажених у пляшку 
Наприкінці нашого дослідження, з дотриманням правил безпеки , переконалися, що добутий газ є дійсно газом, що підтримує горіння, подібно до метану.
Учні отримали важливий досвід у напрямку розвитку дослідницьких вмінь та навичок. А головне - розуміння того, що відходи можна на лише утилізувати,  але й використовувати для отримання цінної сировини , зокрема в нашому випадку, біогазу . 

